

お詫びと訂正

この度は、『インテリアコーディネーター1次試験過去問題徹底研究 2016 下巻』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。

本文の内容に下記の誤りがありましたので、お詫びして訂正致します。

【正誤表】『インテリアコーディネーター1次試験過去問題徹底研究 2016 下巻』

(2016年3月7日発行)

該当頁	該当箇所	誤	正
211頁	5の解説	「 <u>室内側</u> 」ではなく、 正しくは「 <u>室外側</u> 」	「 <u>室外側</u> 」ではなく、 正しくは「 <u>室内側</u> 」
229頁	キーワード	◎ l/m^2 (ルーメン・パー・平米)	◎ lm/m^2 (ルーメン・パー・平米)
273頁	アの解答	<u>ア-3. 交流三相3線式</u>	<u>ア-2. 交流単相3線式</u>

下記の弊社ホームページ上でも、ご確認いただけます。

<http://www.lic-book.jp/info/>

(株)ハウジングエージェンシー出版局